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PROVA Conhecimentos 

Específicos 

Língua Portuguesa Conhecimentos Gerais e 

Raciocínio Lógico/Matemática 
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REGULAMENTO 

 Manter ordem e silêncio na sala sob pena de desclassificação 

 Celulares, Relógios e outros pertences deixar na mesa designada pelo fiscal de sala 

 Não será disponibilizada uma segunda prova nem cartão resposta 

 Cada questão da prova possui apenas uma alternativa correta 

 Rasura no cartão resposta anula a questão 

 É permitido rasurar as folhas do caderno de prova para cálculos e outros 

 Início da prova: 09:00h 

 Para quem encerrar a prova é permitida a saída a partir das 09:30h 

 Final da prova as 11:00h com os últimos três candidatos presentes na sala 

 Ao encerrar a prova, levantar a mão para o fiscal autorizar a saída. 

 Ao sair, deixar a prova e o cartão resposta com o fiscal de sala, exceto para os três últimos 

candidatos que poderão optar em levar o caderno de prova. 

 

QUESTÃO 01 

Segundo as normas do SUS em vigor, para a constituição de uma Equipe de Saúde da Família é necessário 

pelo menos um profissional médico, auxiliar ou técnico de enfermagem, enfermeiro e agentes comunitários 

de saúde, ambos com carga horária de 40h semanais. De que forma se dá a participação médica? 

 

A (    ) Apenas através profissionais contratados através de leis específicas para médico de família. 

B (    ) Apenas através de contratos temporários de trabalho, renovados por período variável 

C (    ) Apenas através de profissionais pertencentes ao quadro de servidores municipais ou terceirizados 

D (    ) Através de profissionais do quadro efetivo, celetista através do emprego público ou pelo Programa 

Mais Médicos com profissionais brasileiros ou estrangeiros através do acordo brasileiro com a Organização 

Pan-Americana de Saúde - OPAS  

 

QUESTÃO 02 

A placa de ateroma é uma das causas mais comum da doença arterial coronariana, e os achados clínicos 

destes pacientes estáveis são resultado da isquemia miocárdica, pelo desbalanço entre demanda e oferta de 

oxigênio pelo miocárdio. Sobre a angina estável crônica, qual destas linhas de medicamentos não melhora os 

sintomas? 

 

A (    ) Bloqueadores do canal de cálcio 

B (    ) Nitratos 

C (    ) Betabloqueadores 

D (    ) IECA  

 

QUESTÃO 03 

Assinale a alternativa correta com relação ao Linfoma de Hodgkin: 

 

A (    ) Ocorre frequentemente de forma hereditária 

B (    ) Ocorre mais freqüentemente entre 30 e 55 anos 

C (    ) As células de Reed-Sternberg são linfócitos B característicos da doença 

D (    ) O linfoma de Hodgkin compreende cerca de 32% dos casos da doença 

 

QUESTÃO 04 



Um paciente de 41 anos, masculino, vítima de ferimento por arma branca em hemitórax esquerdo, 

angustiado, é trazido por familiares a emergência. Na avaliação inicial tem PA 80/60mmHg, pulso 120, 

frequência respiratória de 36rpm. BRNF sem sopros em 2T e MV positivo no hemitórax direito e ausente no 

hemitórax esquerdo, neste apresentando hipertimpanismo. Qual a hipótese diagnóstica mais adequada para 

este caso? 

 

A (    ) Tamponamento cardíaco 

B (    ) Pneumotórax hipertensivo 

C (    ) Tórax instável 

D (    ) Hemotórax maciço 

 

QUESTÃO 05 

Assinale a alternativa correta que se identifica com o princípio integralidade no Sistema Único de Saúde: 

A (    ) Os serviços de Saúde deverão manter unidas as ações de promoção, proteção e reabilitação da saúde. 

B (    ) Os serviços de saúde devem ter caráter curativo 

C (    ) Os serviços de saúde devem ter caráter preventivo 

D (    ) Todos os pacientes deverão ser tratados igualmente 

 

QUESTÃO 06 

Bronquiolite aguda é uma infecção viral do trato respiratório, mais comum em crianças. Cite a alternativa 

correta em relação a esta doença: 

 

A (   ) O pico da doença ocorre entre 5 a 7 dias após o seu início 

B (   ) A doença é comumente causada pelo vírus sincicial respiratório, e tem um período de incubação de até 

20 dias 

C (   ) Um dos critérios diagnósticos é o achado de sibilos ou crepitações na ausculta pulmonar 

D (   ) O quadro clínico pode incluir coriza, espirros, hiporexia, placas eritematosas na faringe e febre 

 

QUESTÃO 07 

Lactente de 2 meses de idade é levado a consulta pelos pais, apresentando um quadro de três dias de 

evolução, com tosse seca e dispneia. Paciente previamente hígido. Ao exame físico, apresentava-se com 

estado geral regular, temperatura axilar 37,6ºC, taquidispneico com expiração prolongada e sibilância 

intensa. Hemograma sem alterações, apresentou hiperinsuflação pulmonar na radiografia de tórax. Qual a 

principal hipótese diagnostica para este caso?   

 

A (    ) Laringomalácia 

B (    ) Bronquiolite viral aguda 

C (    ) Pneumonia causada por Mycoplasma  

D (    ) Pneumonia aspirativa causada por refluxo 

 

QUESTÃO 08 

Paciente masculino, 36 anos de idade, consulta a emergência com queixa de dor abdominal mal localizada, 

náuseas, vômitos e cefaleia. Refere estar em comemorações nos últimos dias, com grande ingestão de álcool. 

Ao exame físico, se encontra taquicardico, taquipneico, levemente hipotenso e com rebaixamento do nível de 

consciência. Suspeitando de pancreatite aguda não biliar, solicita exames complementares imediatamente. É 

um achado indicativo de mau prognóstico, segundo os critérios de Ranson:  

 

A (    ) ALT>250UI/L na admissão 

B (    ) Cálcio sérico < 8 mg/dL na admissão 

C (    ) Glicemia > 200mg/dL na admissão 



D (    ) LDH sérica > 250 UI/L após 48 horas da admissão 

 

 

QUESTÃO 09 

Paciente feminina, 25 anos, consulta por história de astenia e parestesias em membros distais. Ao exame 

físico apresenta palidez cutânea e alopecia. Previamente hígida, sem outras queixas. Foram solicitados 

exames laboratoriais: Hemograma: Hb: 7,3 g/dl, Ht 22%, VCM106 fL, HCM:36pg, Leucócitos: 4100/mm3, 

plaquetas 143000/mm3, Creatinina: 0,8mg/dl, TGP:26U/L, TGO:25U/L, Bilirrubina total: 1,22mg/dl, 

Bilirrubina direta: 0,22mg/dl, Bilirrubina indireta 1,0mg/dl, DHL: 1270 U/L. Qual a hipótese diagnóstica 

mais provável para essa paciente?   

 

A (    ) Anemia aplásica 

B (    ) Anemia megaloblástica 

C (    ) Talassemia  

D (    ) Síndrome de Plummer-vinson 

 

QUESTÃO 10 

Assinale a alternativa correta que se identifica com o princípio integralidade no Sistema Único de Saúde: 

 

A (    ) Os serviços de saúde devem ter caráter preventivo 

B (    ) Os serviços de Saúde deverão manter unidas as ações de promoção, proteção e reabilitação da saúde. 

C (    ) Os serviços de saúde devem ter caráter curativo 

D (    ) Todos os pacientes deverão ser tratados igualmente 

 

QUESTÃO 11 

Primeiro movimento literário genuinamente brasileiro teve início em 1836 onde foram publicadas obras 

como: Suspiro Poético e Saudades. Esse período é chamado de: 

 

A (    ) Barroco 

B (    ) Arcadismo 

C (    ) Romantismo  

D (    ) Pré Modernismo 

 

QUESTÃO 12 

Faça a análise sintática da oração “Utilizamos feijão sem desperdício” e assinale a alternativa incorreta: 

  

A (    ) sem desperdício – adjunto adverbial 

B (    ) o feijão – objeto indireto 

C (    ) Nós – Sujeito oculto  

D (    ) utilizamos - verbo transitivo direto e indireto 

 

QUESTÃO 13 

Analisando o sentido da mensagem da oração: “Ele comeu a bola no jogo de ontem”. Podemos afirmar que 

há o emprego do sentido de: 

  

A (    ) Comparação 

B (    ) Denotação 

C (    ) Conotação  

D (    ) Nenhuma resposta certa 

 

QUESTÃO 14 



Segundo o relator da CPI do Senado, o ex ministro faltou à verdade em seu depoimento. Assinale a 

alternativa correta sobre a figura de linguagem utilizada no destaque da oração: 

  

A (    ) Antítese 

B (    ) Prosopopeia 

C (    ) Ironia  

D (    ) Eufemismo 

 

QUESTÃO 15 

Assinale a alternativa onde não concordância nominal: 

  

A (    ) Que quadro lindo 

B (    ) Que linda estátua e escultura 

C (    ) O barco é de papel 

D (    ) As ruas quinta e sexta 

 

QUESTÃO 16 

Assinale a alternativa que representa melhor a idade de João, sabendo que Antônia tem duas vezes a idade 

que João terá daqui a dez anos, entretanto, a idade de Antônia não supera o quádruplo da idade de João. 

 

A (    ) Idade de João é maior que 10 anos 

B (    ) Idade de João é menor que 10 anos 

C (    ) Idade de João é maior que 20 anos 

D (    ) Nenhuma resposta certa 

 

QUESTÃO 17 

Foi instalada recentemente a CPI – Comissão Parlamentar de Inquérito no Senado Federal para investigar, 

principalmente: 

 

A (    ) A conduta do Presidente da república frente ao uso de máscaras 

B (    ) O uso dos recursos da União pelos município com mais de 50.000 habitantes 

C (    ) As omissões do governo federal e a falta de oxigênio em Manaus em período crítico da COVID19 

D (    ) Todas as respostas estão corretas 

 

QUESTÃO 18 

Para realizar o reboco de uma residência foram contratados dois pedreiros. Sabendo que trabalhando 6 horas 

por dia eles conseguiram realizar 24m² em um dia. Qual seria a produtividade se fossem contratados mais 4 

pedreiros para trabalhar 4 horas por dia? 

 

A (    ) 48m² 

B (    ) 56m² 

C (    ) 96m² 

D (    ) Nenhuma resposta certa 

 

 

QUESTÃO 19 

Calcule a área do triângulo abaixo cujas medidas a A até B = 15m e C até D = 20m 

 

 

 

 

 

 



 

 C 

 

 

 C 

 

A                 D B 

                 15m 

A (    ) 300m² 

B (    ) 150m² 

C (    ) 450m² 

D (    ) Nenhuma resposta certa 

 

QUESTÃO 20 

De quantas maneiras diferentes, um homem pode se vestir tendo 12 camisas e 3 calças? 

A (    ) 4 

B (    ) 15 

C (    ) 36 

D (    ) 72  

 

 

Fim da Prova 

Boa Sorte 
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